METOOUKA 3A OLIEHKA HA O®EPTUTE

kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NMPOLUEAYPA HA JIOTOBAPAHE C
NMPEABAPUTEJTHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A BB3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
NMOPBYKA

C npegmer:

[ocTtaBka Ha rnaBHU enekTpomMepHn Tabna no 06ocobeHn NO3NLNKN 3a HYXKAUTE Ha
.,EnekTpopasnpeaneneHne Cesep“ Al

TOYHUN YKASAHUA 3A ONMPEAENAHE HA OLLEHKATA MO BCEKU OT
NOKA3ATEJIUTE HA KOMIJIEKCHATA OLIEHKA HA O®EPTUTE

OnpenensiHeTo Ha M3anbnHUTEn no Bcsika obocobeHa no3nums Lie ce N3BbpLUM Bb3
OCHOBAa Ha OLeHKa Ha obepTUTE NO KPUTEPUN ,MKOHOMUYECKN Han-n3rogHa odepTa”

MemoOuka 3a KOMIyIeKCHa OUeHKa

M3uncneHme Ha nokasatenure 3a oueHka 3a [lbpBa o06ocobeHa no3uvuusa:
OdocTtaBka Ha rnaBHU _enekKTpoMepHU Tabna ¢ o6GBMBKA OT ycuneH
CTLK/IOHANbJIHEH NonuecTep
1. NpepnoxeHa ueHa - (TcH1) c koednumeHT Ha TexecT 90%, KONTO NokasaTen
ce n34ucnsea no cregHarta gopmyna:

Tcn1= (U1min/ 41n)* 100

Kbaeto:
LI1min - npeacrtaBnsBa npeanoxeHata Hal-HUCKa cpegHa oblia CTOMHOCT
(ueHa) 3a M3NbIHEHNE Ha MopbykaTa U3MeXQy NpPensioKeHmaTa Ha BCUYKU KaHouMaaTtu
3a nbpBa 0bocobeHa No3nums;
LI1n - npencraBnsiBa cpegHata obuwa CTOMHOCT (UeHa), npeanoxeHa oT
CbOTBETHUSA KaHAMAAT 3a NbpBa ob6ocobeHa No3nuus;
LI1n ce nsduncnsea no cnegHata oopmyna:

U1n = (UcH1+LUcH2+LcH3+LcH4+LcH5+LcH6)/6 , kbaeTO:

LicH1 — Obwa cronHocT(ueHa), npearioxeHa OT CbOTBETHWUA kaHauaaTt 3a Tabno/TET/ 6M —
LLeCT MOHOMa3HN enekTpomepa

LicH2 - O6Lwa cTorHoCT(ueHa), NnpeasioxeHa OT CbOTBETHUS KaHauaat 3a Tabno/MET/ 10M+1T —
aeceTt MoHOoMa3HN U eauH TpUdaseH enekTpomep

LicH3 - ObLwa cTorHoCT(ueHa), npeasioxeHa OT CbOTBETHUS KaHauaaT 3a Tabno/MET/ 19M+1T —
AeBeTHageceT MOHOMAa3HN U eanH TpudaseH enekTpomMep

LicH4 - O6Lwa cTorHoCT(UeHa), NnpeasioxeHa OT CbOTBETHUS KaHAuAaT 3a Tabno/FET/ 28M+2T —
ABageceT U oceM MOHOMa3HM 1 ABa TpudasHn enekTpomepa



LicH5 - OO6wa cTonHocT(ueHa), NpeanoXxeHa OT CbLOTBETHWUSI KaHauMpgaT 3a Tabno/lET/
28M+1T+1T+TT160A — pBapeceT M ocem MoHOodasHW, €AnH AUPEKTEH TpudaseH M eavH
TpudaseH NHANPEKTEH ENEKTPOMEpP C TOKOBU TpaHcdopmaTopn 160A;

LicH6 - ObLwa cTorHOoCT(ueHa), NnpeasioxeHa OT CbOTBETHUS KaHauaaT 3a Tabno/MET/ 36M+1T —
TpUAECET U LIECT MOHOMA3HN U eANH TpUdIa3eH eneKkTpomep

MakcrmanHums 6poi Toukn no To3m nokasaten e 100.

KoedUumeHTHbT, C KOUTO TO3M KpUTEPUN ydyacTBa B KOMMIEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBka - (TcH2) ¢ koedumumeHT Ha TexxecT 10%,

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3dmcngasart no cneaHnAa HauvmH:

Cpok Ha poctaBka (B Kan.
AHn) 3a 50 ©6posa [naBHwM 46 arn 1
€neKTPoOMEpPHHU Tabna c o 30 gHmn 31-45 gHu HoBEYE
0o6BMBKA OT CTbKIOHAMbITHEH
nonuecTep

TcH2 100 75 50

MakcumanHus 6pon To4kM no To3u nokasaten e 100.

KoedUumMeHTHbT, C KONTO TO3M KpUTEPUN ydyacTBa B KOMMEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,1.

NU3uuncneHue Ha nokasarenure 3a oueHka 3a Bropa o06ocob6eHa no3umums: flocTtaBka
Ha rnaBHU eNneKTpoMepHu Tabna c meTanHa o6BMBKaA
1. NpepnoxeHa ueHa - (TM1) ¢ koecbmumeHT Ha TexecT 90%, KOMTO NokasaTen
ce n34ucnsea no cregHarta gopmyna:

Tm1= (i2min/ Li2n)* 100

Kbaeto:
LI2min - npeacrtaBnsBa npeanoxeHata HaW-HUCKa cpegHa oblia CTOMHOCT
(ueHa) 3a M3NbMHEHNE Ha MopbykaTa U3MeXQy NpPensioKeHmaTa Ha BCUYMKN KaHoMaaTtu
3a BTOopa o6ocobeHa no3mums;
L2n - npencrtaBnsiBa cpegHata obuwa CTOMHOCT (UueHa), npeanoxeHa oT
CbOTBETHUSA KaHAMAAT 3a BTopa o6ocobeHa no3nums;
LI2n ce nsduncnsea no cnegHata oopmyna:

U2n = (Um1+LUm2+Lim3+LIm4+LIM5)/5 |, kbaeTo:




Lim1 — OBLwa cTorHoCT(LeHa), NpeasioXkeHa OT CbOTBETHUA KaHaMaaT 3a Tabno/lET/ 14M+1T —
yeTUpuHageceT MoHOda3HN 1 eauH TpUdaseH enekTpomep

Lim2 - Obwa cTtorHocT(LeHa), NpeanoxeHa oT CbOTBETHUA KaHAMAAT 3a Tabno/TET/ 28M+2T —
ABageceT U oceM MOHOMas3HM 1 ABa TpudasHn enekTpomepa

LIm3 - Obuwa ctorHocT(LeHa), NpeanoXeHa OT CbOTBETHUSA KaHAuAaT 3a Tabno/lET/ 6M — wect
MOHOMba3HN enekTpomepa

Lim4 - Obwa cTorHocT(LeHa), npeanoxeHa OoT CbOTBETHUSI kaHauaat 3a 1abno/lET/ OM+1T—
AeBeT MoHoMasHM 1 eanH ANpPeKTeH TpudaseH enekTpomep;

Lim5 - Obwa cTtorHocT(LeHa), NpeanoxeHa oT CbOTBETHUS KaHAMAaT 3a Tabno/TET/ 30M+6T —
TpuaeceT MOHOMA3HN N eanH TprudaseH enekTpomep;

MakcrmanHus 6poii Toukn no To3m nokasaten e 100.

KoedUumeHTbT, C KOUTO TO3M KpUTEPUN ydyacTBa B KOMMIEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuus e paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTaBka - (Tm2) ¢ koecpuumneHT Ha TexecT 10%,

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa LWe ce n3vmcngdsart no cneaHna HauvmH:

Cpok Ha pocTtasBka (B Kan.
AHn) 3a 30 6pos [naBHwM o 30 aHM 31-45 g 46 gHU n
enekTPUMepPHU Tabna c nose4e
MeTanHa obBuMBKa

Tm2 100 75 50

MakcumanHus 6pon To4kM no To3n nokasaten e 100.

KoedUumeHTbT, C KONTO TO3M KpUTEPUN ydacTBa B KOMMEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,1.

KomnnekcHama oueHKka Ha kaHOudam 3a
MbpBa O60cob6eHa no3muusa — ,,[locTaBKa Ha rnaBHM enekTpomepHu Tabna ¢ obsmBka
OT yCUIeH CTbKIIOHaNbIIHEH NONMecTep” ce NnpecMmaTa No criegHarta opmyna:

KOcH = (0,9*TcH1)+(0,1*TcH2)

KbAeTo:
KOcH - e komnnekcHa oLeHka B 6por To4Ykmn 3a nbpea ob6ocobeHa no3nuus.

TcH1 — e nokasaTern, oTpassBall TeXecTTa Ha npeafiaraHaTta LeHa Ha CbOTBeTHaTa
ogepra.

TcH2 — e nokasaTen, OTpassiBall, TEXeCTTa Ha NpearioKeHus OT KaHauaaTa Cpok 3a
N3NbIHEHNe Ha nopbykaTa /B KaneHgapHu gHW/.




KomnnekcHama oueHka Ha kaHOudam 3a
Btopa O6oco6eHa no3numnsa — ,[loctaBka Ha rnaBHU efnekTpoMepHu Tabna ¢c metanHa
o6BMBKa” ce NpecMsaTa No cnegHaTta oopmMyna:

KOM = (0,9*Tm1)+(0,1*Tm2)
KbAeTo:

KOwm - e komnnekcHa oueHka B 6por To4KkKM 3a BTopa 06ocobeHa no3nums.

TM1 — e nokasarten, oTpassiBall TeXecTTa Ha npeafnaraHata UeHa Ha CbOTBeTHaTa
ogepra.

TM2 — e nokasaTesn, oTpassiBall TeXecTTa Ha MPeanoXeHust OT KaHauaaTa CpokK 3a
N3NbIHEHNe Ha nopbykaTa /B KaneHgapHu gHW/.



